Vraag Antwoord Scores

Tekst 3 Breindrijverij

27 maximumscore 2
De kern van een goed antwoord is:

model menselijk gedrag wordt gestuurd door

1 macro-economisch de (individuele) ratio

model

2 bepleit model groepsnormen / autoriteit / sociaal bepaalde

meningen

3 opkomend model het brein / neurologische processen
indien drie elementen juist benoemd 2
indien twee elementen juist benoemd 1
indien minder dan twee elementen juist benoemd 0

Beoordeel de spelling.

28 maximumscore 1
(alinea) 3

29 maximumscore 1
(alinea) 4

30 maximumscore 2
De kern van een goed antwoord is:
» Er wordt denigrerend gesproken over wetenschappelijke

ideeén/modellen 1
» Dat gebeurt door die ideeén/modellen op het niveau te brengen van
een gesprek bij de kapper 1

Maximumlengte van het antwoord: 30 woorden.
Beoordeel de spelling en grammatica.

31 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
Volgens de tekst maken ‘breindrijvers’ zich schuldig aan reductionisme. /
aan slechte wetenschap. / baseren ‘breindrijvers’ zich op een drogreden. /
reduceren ‘breindrijvers’ het menselijk handelen ten onrechte tot het brein.

Maximumlengte van het antwoord: 20 woorden.
Beoordeel de spelling en grammatica.

32 C 1

VW-1001-a-22-3-c 11 lees verder »»»



Vraag Antwoord Scores

33 B 1

34 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
In die modellen wordt de mens gesimplificeerd. / teruggebracht tot enkele
begrippen (namelijk ratio en egoisme).

Maximumlengte van het antwoord: 20 woorden.
Beoordeel de spelling en grammatica.

35 C 2

Tekst 4 Denkfout

36 maximumscore 1
(alinea) 3

37 maximumscore 1
(alinea) 6

38 B 1

39 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
De schijn wordt gewekt dat alle meningen en visies even goed
verdedigbaar zijn. / Door beide partijen een gelijke stem te geven, kan een
controverse evenwichtiger overkomen dan ze is.

Maximumlengte van het antwoord: 25 woorden.
Beoordeel de spelling en grammatica.

VW-1001-a-22-3-c 12 lees verder »»»



